

bb 63. időjárásjelentés

um sl

1981. június 6.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

meleg idő, helyi záporok

várható időjárás vasárnap estig: változóan felhős idő lesz, helyi záporok és zivatarok továbbra is várhatók. időnként megélnékül a szél. a hőmérséklet vasárnap kora délután 23 és 28 fok között lesz. /mti/

-. -

bb 64. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától zárásig

um sl

1981. június 6.

45. műszaki-tudományos együttműködési tárgyalások /2.jav./
46. tanácskoztak a gabona tröszt szocialista brigádvezetői
47. országos amatőr képzőművészeti kiállítás diósgyőrött
48. budapesten befejeződött a nemzetközi orvostanácskozás
49. kommunista műszak az északdunántúli mélyépítőknél
50. élénk kiránduló forgalom a balaton partján
51. lottó nyeremények
52. mezőgazdasági körkép - eső után /3.jav./
53. rózsakiállítás budatétényben /4.jav./
54. eötvös józsef emlékmúzeum ercsiben /5.jav./
55. környezetvédelmi ankét és kiállítás székesfehérváron
56. uttörő gálaműsor a marczibányi téren
57. tanácskozás a magyar-ndk ipari együttműködésről /6.jav./
58. hazaérkezett kambodzsából a pártküldöttség
59. szakali józsef hazaérkezett prágából
60. elutazott a japán központi bank kormányzóhelyettese
61. befejeződtek a magyar-svéd vízügyi tárgyalások
62. szerk. figy.: javítás a 31-es /az egyházak világtanácsa/hirre
63. időjárás
64. hírjegyzék

-. -

- 34 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pástor jános
szerkesztette: baczony lászló, kálmán sándor,
somogyi lájos

20.10/um

21.20
BT

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel.
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/1

Belföldi hírek

1981. június 7. v a s á r n a p

bb.1. utépités társadalmi összefogással

lér/kz/zsu sl

1981. június 7.

husz éve használhatatlan utat tettek járhatóvá nagyarányú társadalmi összefogással a kőszegi napos dűlőben. a társadalmi munkások kivágták, kiirtották a régi utat borító gázt, növényzetet, majd a városi tanács által bérelt rakodó-markolóval folytatták a munkát. az általuk készített 2 kilométeres ut a szabó-hegyet köti össze a király-völgygel. ez az első olyan utvonal, a két közkedvelt kirándulólhely között, amelyen gépkocsik is közlekedhetnek. /mti/

-. -

bb.2. közművelődési stúdió tatabányán

ráb/kz/zsu sl

1981. június 7.

közművelődési stúdiót nyitottak tatabánya-ujvárosban. többek között amatőr fotósok és filmesek részére berendezett laboratórium működik benne. ez az otthona a puskin művelődési központ és a kiszöv énekkarának és balettcsoportjának. társalgó, továbbá filmvetítésre és előadások tartására alkalmas helyiség is tartozik a stúdióhoz. a város legújabb közművelődési létesítményét a puskin művelődési központnak adták át, ez a központ gondoskodik a tartalmas programokról. /mti/

-. -

09.30/zsu

-1-

Li 11.2

bb.3. az idén tíz éves ifjúsági törvényről tanácskozik a salgótarjáni ifjúságpolitikai nyári egyetem

csiz/kz/zsu sl

1981. június 7.

idén ismét megrendezik salgótarjában az ifjúságpolitikai nyári egyetemet. július 1-től 11-ig a kérdéskör mintegy hetven elméleti és gyakorlati szakemberének részvételével és közreműködésével tesznek kísérletet a számvetésre: miként sikerült érvényre juttatni az idén tíz esztendő magyar ifjúsági törvény szellemét és paragrafusait. a mélyreható elemzéshez nagyban hozzájárul a xii. pártkongresszus és a közelmúltban lezajlott kisz-kongresszus értékelése. az előadók közt szerepel barabás jános, az állami ifjúsági bizottság titkára, juhász andrás, a kisz kb titkára, ifjúságkutatók, szociológusok, oktatók, a törvény gyakorlati alkalmazására hivatott tisztségviselők. az előadások és konzultációk foglalkoznak az ifjúság növekvő politikai szerepével, érdekvédelmével, oktatásával, az ifjúsági turizmussal, társadalmi beilleszkedésével, a hátrányos helyzetű fiatalok helyzetével, problémáik megoldásával, a korosztályt érintő szinte valamennyi kérdéssel, emellett áttekintést adnak a többi szocialista ország ifjúságpolitikájáról. jelezték részvételüket a tiznapos, sok és termékeny vitát ígérő nyári egyetemen több szocialista ország ifjúságpolitikai szakértői is./mti/

-.-

bb.4. tizenkét olvasótábor a győr-sopron megyei diákoknak

mzs/kz/zsu sl

1981. június 7.

tizenkét olvasótábor nyílik a győr-sopron megyei diákok számára az idei nyáron. győr peremkerületeiben a vakáció küszöbétől, június 22-től a művelődési házak adnak otthont a táboroknak. a gyerekek reggeltől kora délutánig töltik majd együtt az időt, közművelődési szakemberek vezetésével filmekről, olvámanyélményekről vitákoznak. kikapcsolódásul gyöngyöt fűznek, háncsot fonnak. a megye szakmunkástanulóinak és a győri cigánytanulóknak bentlakásos táborokat rendeznek. hasznosnak ígérkezik a P. lábdihegyi táborozás, amelyen a győri amatőr művészeti együttesek cserélik ki tapasztalataikat, s ugyanígy a győr-sopron megyei és a nyugat-szlovákiai középiskolások nemzetközi honismereti táborozása.

/folyt. köv./ P. tadacsny

09.35/zsu

-2-

11.10

bb.4./tizenkét ... folyt./zsu

az utóbbi lakói egy hétig győrt, egy hétig pedig a szlovákiai somorján ismerkednek a honismereti gyűjtés sajátos módszereivel.

a táborvezetők felkészítése már megtörtént. a hazafias népfront győr-sopron megyei bizottsága továbbképző tanfolyamot szervezett számukra, amelyen az esztétikai nevelés kérdéseit, a kiscsoportos foglalkozások módszertanát és az olvasmány-, illetve filmélmények feldolgozásának gyakorlatát vitatták meg./mti/

-.-

bb.5. elhunyt királyhegyi pál

i/cs/zsu bc

1981. június 7.

királyhegyi pál író, újságíró 81 éves korában, hosszan tartó súlyos betegség után vasárnap elhunyt./mti/

-.-

bb.6. lakatos józsef festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

dén/zsu bc

1981. június 7.

a hódmezővásárhelyi medgyessy teremben vasárnap megnyílt lakatos józsef festőművész kiállítása. a sárváron letelepedett alkotó korábbi nyírségi élményei alapján készített, az északkelet-magyarországi tájak népművészetétől és népi építészetétől ihletett műveket mutat be vásárhelyi tárlatán. huszonnyolc olajfestményét egy hónapig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

-.-

13.10/zsu

-3-

13.15

bb.7. dél-európai turnéra utazott a zalai táncgyűttes

tas/zsu bc

1981. június 7.

huszonnégynapos dél-európai turnéra utazott vasárnap a zalai táncgyűttes. a 36 tagu zalaegerszegi csoport képviseli a magyar színeket a portugáliai santarém-ben, valamint a spanyolországi badajozban megrendezendő, négy földrész táncgyűtteseit felvonultató nemzetközi fesztiválok. a két világtalálkozón kívül - utjukat megszakítva - olaszországban a goriziai, franciaországban a perpignani közönség előtt is bemutatják a magyar néptánc-művészetről átfogó képet adó műsorukat./mti/

.-

bb.8. népművészeti kiállítás debrecenben

tár/zsu bc

1981. június 7.

hajdu-bihar megye élő népművészete címmel kiállítást nyitottak vasárnap debrecenben, a kölcsény ferenc művelődési központban. a kiállításon tizenöt, a hajduságban élő népművész és táncművész, illetve a művelődési központ tárgyformáló stúdiója mutatkozik be. az augusztus 22-ig nyitva tartó tárlaton képfestő, szürhímző, fazekas, szijgyártó, kalapos, gyékényes, réz- és bőrműves munkákat mutatnak be./mti/

Φmeg

Tnépi

.-

bh9. vendégszereplésre utazott a gyulai körös együttes

sam/zsu bc

1981. június 7.

vasárnap másfélhetes romániai vendégszereplésre utazott a gyulai körös táncgyűttes. a negyven tagu együttes öt temesi és két aradi településen mutatja be magyar és román néptáncokból összeállított műsorát. a táncosokból, népdalénekesekből és a békés banda nevű zenekar muzsikusaiból álló együttesrel kulturális küldöttség is elutazott, amelyet szilágyi péter, a magyarországi románok demokratikus szövetségének főtitkára vezet.

a temes megyei fellépés-sorozat - a nemzetiségi szövetség szervezésében - a „temes”, román táncgyűttes decemberi magyarországi vendégszereplésének viszonzásaként, az arad megyei bemutatkozásokra pedig a testvérmegyei kapcsolat keretében kerül sor./mti/

.-

13.15/zu

-4-

13.15

bb.10. házrobbantás pécs központjában

han/zsu bc

1981. június 7.

pécs belvárosában szanálás céljából vasárnap robbantást végzett a bányászati aknamélyítő vállalat mecseki körzetének pécsi üzeme. az új megyei tanács háza közvetlen szomszédságában sok kíváncsi pécsi polgár nézte végig a rákóczi út 32. számú négyszintes, több mint ötezer léghőmérter térfogatú öreg épület pusztulását. az előkészület során hatszázötvenhat lyukban helyezték el a robbanóanyagot az aknamélyítő, tizenhárom fokozatban, öt-hat másodperc alatt - a környezet legkisebb károsodása nélkül - összerogyott az épület. a hatalmas porfelhő eloszlása után nyomban megkezdtek a nagyforgalmú rákóczi út takarítását, a törmelék elszállítását. a szanált ház anyagát a kövágószőlősi tsz vásárolta meg, s óvoda építésére használják fel./mti/

.-

bb.11. ismét közlekedik a börzsönyi uttörővasut - ünnepség verőcemaroson

bam/ve/zsu bc

1981. június 7.

három esztendei szünet után vasárnap ismét megindult a közlekedés a börzsönyi uttörővasuton. az első szerelvény indítását megelőzően a verőcemarosi végállomásnál megemlékeztek a nagyszabású rekonstrukciót övező széleskörű társadalmi összefogás eredményéről. az ünnepségen, amelyet részt vett szücs istvánné, a magyar uttörők szövetségének főtitkára is, husztai istván, a kishpest megyei bizottságának első titkára mondott beszédet. kiemelte, hogy a vasut újráépítését az ország számos területéről érkezett fiúk és lányok, pest megyei kishpest- fiatalok mintegy 100 ezer óra társadalmi munkával segítették. a felnőttek, - a különböző tervező - és kivitelező vállalatok dolgozói - is kivették részüket az önkéntes munkából. jelentős támogatást adtak a párt- és állami szervek, valamint két minisztérium: a mem és a kpm. a többi között ennek is tulajdonítható, hogy a 110 millió forint értékű rekonstrukciót gyakorlatilag 50 millió forint felhasználásával valósították meg.

a rekonstrukció során új, 780 milliméter nyomtávu pályatestet építettek. anyagát a magyar államvasutak ingyen adta, azzal a feltétellel, hogy egy megszüntetett vasutvonal sineit, talpfát a pest megyei kishpest- fiataloknak kellett felbontaniuk, elszállítaniuk. ugyanígy kapták az uttörők a járműveket is, amelyek most felújítva, megszüpülve szállíthatják az utasokat. a vasutépítéssel együtt rendezték a verőcemarostól királyrétiig haladó vonal környékét, a morgó-patak medrét, parkosították, új ut ké-

szült.
/folyt. köv./
13.20/zsu

-5-

13.20

bb.11. /ismét közlekedik ... folyt./zsu

a kisvasutat - amelyet az ipolymenti erdő- és fafeldolgozó gazdaság üzemeltet - az ünnepek keretében soós gábor mezőgazdasági és élelmiszerügyi minisztériumi államtitkár adta át rendeltetésének. ez alkalommal kitüntették az építésben résztvevő társadalmi munkások legjobbjait. a vasut „birtokaosai”, az uttorók, a kisdobosok műsorral kedveskedtek az építőknek, s zeneszóval indult útjára az első járat./mti/

-.-

bb.12. keleti szőnyegek és dunántúli himzések kiállítása szekszárdon

blb/zsu bc

1981. június 7.

régi keleti szőnyegek és dunántúli himzésekből kiállítás nyílt vasárnap szekszárdon a béri balogh ádám múzeumban. az augusztusig megtekinthető kiállításon huszonhárom kaukázusi, és erdélyi antik szőnyeget, valamint huszonkét dunántúli régi himzést mutatnak be az esztergomi keresztény múzeum iparművészeti gyűjteményéből.

Wissziasai

a különleges kiállítás legnagyobb és egyik legrégebbi darabja egy félezer éves 248-szor 535 centiméteres kaukázusi örmény sárkányos szőnyeg. a ritkaságok között anatóliai török, karabah, kazah, moghan, sírván perzsaszőnyegek, dagesztáni-, anatóliai, mudzsar imaszőnyegek és erdélyi „festékes” szőnyeg, valamint a dunántúlról régi lepedő és párnahimzések láthatók./mti/

szed

-.-

bb.13. nánási vásár

tár/zsu bc

1981. június 7.

június első vasárnapján az idén is megrendezték a hagyományos kirakodóvásárt hajdunánáson. a vásártéren ezúttal is népművészek - keramikusok, rézművesek, kalapkészítők, gyékényszövők, szücs- és kovácmesterek, mézeskalácsosok - kínálták portékáikat. a színes forgatagban a hajdu néptáncgyűttes, a ludas matyi bábszínház, a hajdunánási gimnázium és szakközépskola diákszínpadja, valamint a nánási citerazenekar szórakoztatta a vásárolókat. a nánási kisgalériában megnyílt nyakas miklósné népi iparművész, a népművészet mestere és szabó kinga keramikus kiállítása. a város helytörténeti kiállításának látogatói hajdunánás, illetve a hajduk történetével ismerkedhettek./mti/

-.-

13.25/zsu

-6-

13.25

bb.14. pünkösdlés a vasi múzeumfaluban

Lér/zsu bc

1981. június 7.

pünkösdlő játékok, régi népszokást elevenítették fel vasárnap szombathelyen, a vasi múzeumfaluban. e rendezvényvel is a vasi hagyományok látványos megjelenítésére törekszik a vas megyei múzeumok igazgatósága.

a vasi táj gazdag néphagyományait békefi Antal, a szombathelyi tanárképző főiskola ének-zene tanszékének vezetője gyűjtötte össze, s ezekből mutatták be a jászai mari uti óvodások, valamint a bolyai János gyakorló általános iskolások a vasi pünkösdlőt.

a régi népviseletbe öltözött gyermekek csoportonként pünkösdi királynőt választottak: az mindig a legkisebb lány a csoportból. a választás után a gyermekek a múzeumfaluban házról házra jártak, bekopogtak a lakások ajtaján, s megkérdezték, elénekelhetik-e a pünkösdi jókívánságaikat. a szíves, marasztaló szóra tavaszt üdvözlő rigmusokkal köszöntötték a ház népét, többek között azt is jelezték, hogy szárba szökken a gabona és bőséges termést kívántak. a házaknál a gazdák ajándékokkal kedveskedtek a gyermekeknek, akik a falu szélén a felnőtteket is bevonták a játékba, s ezután már közösen pünkösdltek, énekeltek, táncoltak./mti/

-.-

bb.15. ifjúsági találkozó szigetközben

cser/zsu bc

1981. június 7.

a szép fekvésű doborgaz-szigeten rendezték meg vasárnap a szigetközi fiatalok hagyományos találkozóját, amelyre a környékbeli falvakból és mosonmagyaróvárról, valamint a csallóközből sok száz fiatal jött el. mosonmagyaróvárról - a nemrég lezajlott kisz-kongresszusra emlékezve - kongresszusi stafétát indítottak a találkozó színpadjára.

a szigeten egésznapos kulturális és sport program várta a fiatalokat. felléptek citera- és népi együttesek is, a pozsonyi fiatalok pedig dzsessz-gimnasztikai bemutatót tartottak.-mti/

-.-

13.35/zsu

-7-

13.35

bb.16. felhasználható 14 óra után

uttörő fuvószenekeari találkozó balmazújvároson.

tár/zsu bc

1981. június 7.

uttörő fuvószenekeari találkzót rendeztek vasárnap balmazújvárosban. a magyar uttörők szövetsége megalakulásának 35. évfordulója alkalmából. a veres péter művelődési központban a hajduszoboszlói, a hajduböszörményi, a berettyóújfalui és a balmazújvárosi uttörő fuvószenekeari adott műsort./mti/

-.-

bb.17. autós juniális bükfürdőn

kre/zsu bc

1981. június 7.

a magyar autóklub vas megyei szervezete vasárnap rendezte meg hagyományos pünkösdi autós juniálisát bükfürdőn. a nagy látogatottságu gyógyfürdő előtt ezrek voltak nézői, részesei az eseményeknek.

az autóbuszok parkolójában meghívásos autós slalomversenyt rendeztek, amely a dunántúli terület bajnoki futama is volt. négy kategóriában csaknem százan indultak a versenyben. a futam után a gyerekek lettek a főszereplők.

ők: a közlekedés biztonságát segítő magatartásról rajzoltak színes, nagy ábrákat az aszfalt-ra. a legügyesebbek könyvet, édességet nyertek „műveikért”.

a nap folyamán dunántúli együttesek fuvóskoncertet adtak a gyógyfürdő látogatóinak, majd divatbemutató következett. az autóklub képviselői műszaki és közlekedésbiztonsági tanácsokkal szolgáltak az érdeklődőknek a szereplők pedig ingyenes beállítástokat végeztek a kocsikon./mti/

-.-

13.50/zsu

-8-

L. 1405

bb.18. zenés kirakodó vásár mosonmagyaróvárott

cser/zsu bc

1981. június 7.

az egykori vásárok hangulatát elevenítették fel vasárnap mosonmagyaróvárott: a mosoni városrész piacterén zenés kirakodó vásárt tartottak. erre az ország minden részéről érkeztek vásárlók, köztük sokan kínáltak népművészeti tárgyakat. felléptek néptáncegyüttesek is./mti/

-.-

bb.19. tanácskozás az amatőr képző-és iparművészeti mozgalomról
hag/ig bc

1981. június 7.

a xi. országos amatőr képző- és iparművészeti kiállítás-hoz kapcsolódóan országos tanácskozást tartottak szombaton és vasárnap az amatőr képző- és iparművészeti mozgalom helyzetéről a diósgyőri vasas művelődési központban. az eszmecserén felmérték az amatőr képzőművészek országos tanácsának 1980. évi megalkulása óta végzett munkát és keresték a mozgalom további kibontakozásának lehetőségeit. a tanácskozáson, amelyen mintegy 300-an vettek részt, több javaslat hangzott el azzal kapcsolatban, hogy a háromévenként megrendezésre kerülő országos kiállítások mellett még milyen fórumok szolgálhatnák a tevékenységét. többen szóvá tették a műhelyekben folyó csoportmunka szerepét is a vizuális látásmód formálásában. mint mondták, a műhelyek szerepe nagy jelentőségű, hiszen csoportokból - a népművelési szerepükön kívül - számos eredeti új alkotás, és a művészet új ága is kifejlődhet.

a kétnapos tanácskozás legfőbb tapasztalataként azt összegezték, hogy az amatőr képzőművészeti mozgalom számára kialakított forma, az amatőr képzőművészek országos tanácsa művelődési minisztérium és a népművelési intézet szakmai támogatásával megtalálta a helyét a magyar szellemi életben./mti/

-.-

bb.20. rábaközi napok

cser/ig bc

1981. június 7.

csornán vasárnap megkezdődtek a rábaközi napok 8 napig tartó eseményei. a néphagyományokban, népviseletekben gazdag multu tájon ma is élnek a régi szokások. ezeket mutatták be azon a színpompás felvonuláson, amely a város főutvonalán haladt végig. ezt követte az ünnepélyes megnyitó, majd a rábaközi néptáncegyüttesek adtak műsort.
/folyt.köv./
15.50/ig

- 9 -

L. 1600

bb.20. /rábaközi ... folyt./ig

több kiállítás is nyílt e napon csornán. Idős fazekas Lajos nádudvari mester kiállításának a művelődési központ ad otthont. a muzeumban a rábaközi gyapjuhímzéseket mutatják be. csorna tíz évvel ezelőtt lett város. az évfordulóval kapcsolatos fotókiállítást, valamint a rábaköz élő népművészetét bemutató tárlatot ugyancsak vasárnaptól látogathatják. különböző sportversenyeket is rendeztek a nyitó napon.

a továbbiakban csornán és a rábaköz különböző helységeiben honismereti tanácskozásokat, mezőgazdasági tapasztalatszeréseket, filmbemutatókat, körutalálkozókat és más kulturális programokat tartanak./mti/

- . -

bb.21. uttörő futóverseny, kirándulás, muzeumlátogatás - vasárnap körkép

1/cs/ve/ig bc

1981. június 7.

az esős vasárnap nem kedvezett a strandolni vágyóknak, inkább a kirándulóknak, vagy azoknak akik muzeumba, kiállításokra mentek, illetve csak rövidebb programot terveztek maguknak a lakás falain kívül.

az eső ellenére is több ezren mentek kirándulni a budai hegyekbe; a libegőről mintegy hét ezer ember gyönyörködött a kilátásban. a margit-szigeten délelőtt a kisz budapesti bizottsága és a pajtás újság futóversenyt rendezett több mint 4 ezer uttörő részvételével. ez idő alatt a szigeten nem közlekedett a mikrobusz, s a 26-os járat is csak a szökőkútig szállította az utasokat. a vidámparkban 25 ezer ember szórakozott.

a művelődési otthonok közül néhányban balettvizsgákat tartottak, este pedig mozielőadás várta az érdeklődőket. a marczibányi téri ifjúsági házban délelőtt pezsgett az élet: műsorral egybekötött kirakodóvásárt tartottak. a programban volt bábszínházi előadás a legkisebbeknek, az idősebbeket a csepeli munkásotthon táncegyüttese szórakoztatta, a sportrajongók pedig meves sportolókkal, illetve vezetőikkel beszélgethettek.

sokan tekintették meg a muzeumok kiállításait is. néhány muzeumban - köztük a nemzeti muzeumban - a szokottnál kevesebben fordultak meg, viszont nagy volt az érdeklődés a színházmuzeumban és a közlekedési muzeum kiállításai iránt. csaknem ezren voltak kíváncsiak a bajor gízi színházmuzeum gazdag anyagára, és több mint 3 ezren nézték meg a közlekedési muzeumban az űrhajózásról szóló tárlatot./mti/

- . -

16.00/ig

- 10 -

16.00

bb.22. lada márkatalálkozó veszprémben

dév/ig bc

1981. június 7.

vasárnap immár nyolcadik alkalommal rendezték meg veszprémben a lada márkatalálkozót. az ország minden részéről több mint 1500 lada fordult meg a találkozó színhelyén, az m8-as uton a 48-as kilométerkönel kijelölt terepen. a házigazda ezuttal is a veszprémi bakony művek volt, de megjelent ott az utóval kapcsolatban lévő valamennyi vállalat, intézmény, kereskedelmi szervezet képviselői is. mindannyian jól szervezett szolgáltatásokkal, tanácsadással várta az érdeklődőket. így képviseltette magát az avtoexport, a mogürt, a merkur, az elzett, a videóon, az autoker, áfor, az afit, az állami biztosító. a kihelyezett autoker-pavilonokban árusítottak, műszeres beállításokat vállaltak. legnagyobb sikere az idén is a díjtalan kulcsmácsolásnak volt.

a találkozó fénypontja az autós ügyességi verseny volt, amelyen száz lada vezetője mérte össze tudását. az 1. kategóriában / az 1200-1300 lada között / első lett farkas jános jászberényből, a 2. kategóriában / az 1500-1600-as gépkocsik között / pedig kardos péter székesfehérvári versenyző. a legjobb női vezetőnek farkasné beszeri éva bizonyult, aki szintén jászberényből jött a lada-találkozóra./mti/

- . -

bb.23. nemzetközi kutyakiállítás győrött

cser/ig bc

1981. június 7.

nemzetközi kutyakiállítást rendezek vasárnap győrött a kemping tábor területén. 450 kutyát vonultattak fel: a legtöbbször magyar volt a tulajdonosa, de több mint 100 kutyát hoztak ausztriából, csehszlovákiából, jugoszláviából, lengyelországból, a német demokratikus köztársaságból és romániából is. összesen mintegy harminc fajtájú kutyát tekinthettek meg a több ezer látogató./mti/

- . -

16.40/ig

- 11 -

16.50

bb.24. strandolók győr-sopronban, külföldi kempingezők a balatonnál

ö/cs/vid/ve/ig bc

1981. június 7.

a néhol csak esőre hajló, borongós vasárnapon is sok volt a kiránduló országszerte és strandoltak győr-sopron megyében a melegvizű strandoknál, a folyók partján és a fertő-tó magyar oldalán tizezrek fürödtek, pihentek, szórakoztak. csupán a termálvizű fürdőkben, uszodákban több mint 20 ezren élvezték a gyógyhatású vizet. a folyók ki-jelölt partszakai is megteltek fürdőzőkkel, és több száz motorcsónak, ladik is a vízben volt. népes turistacsoportok a soproni heggyvidéket járták, a fertőrákosi kőfejtőt, a nagy-cenki széchenyi emlékmúzeumot és mozdony-skanzenet, a fertő-di esztérházy-kastélyt, valamint a pannonhalmi várat keresték fel.

a hűvösebb idő ellenére is nagy volt a forgalom a balatonnál. az északi parton főleg tihany, badacsony és balaton-füred nevezetességeit keresték fel a kirándulók. a füredi nemzetközi kempingben 15 országból szállásoltak el nyaralókat, kirándulókat. megtelt a partrész két legnagyobb szállodája, az annabella és a marina is. utóbbi már az első külföldi családok üzemeltetését is fogadta - számukra különféle programokat szervezett.

a déli parton az ibusz által bérelt tó melletti szállodák a hét végére megteltek angol, cseh, ndk-beli, nszk-beli és osztrák vendégekkel. a zamárdi autókempingben mintegy 400 turista ütötte fel sátrát. sokan voltak kíváncsiak arra a kutya bemutatóra és vásárra, amelyet a szántópusztai szabadtéri mezőgazdasági múzeum sportpályáján rendeztek meg./mti/

- . -

bb.25. savaria nemzetközi táncverseny és magyar táncbajnokság

Lér/ig bc

1981. június 7.

vasárnap véget ért szombathelyen a tizenhatodik savaria nemzetközi táncverseny és magyar táncbajnokság. a vetélkedőre a magyarokon kívül angliából, ausztriából, ausztráliából, bulgáriából, csehszlovákiából, dániából, finnországból, jugoszláviából, lengyelországból, az ndk-ból, az nszk-ból, olaszországból, skóciából és a szovjetunióból érkeztek táncos párok. a háromnapos verseny vasárnap a latinamerikai táncok nemzetközi versenyével, majd este nagyszabású gálaműsorral fejeződött be a művelődési és sportházban.

/folyt.köv./
17.50/ig

- 12 -

18.05

bb.25. /savaria 1. folyt./ig

a legjobb magyar párosok külön vetélkedőt vívtak. standard táncokban - angol keringő, bécsi keringő, slowfo, quick-step - az első helyet a szegedi volán táncklub párosa: palánkai lászló és zsilák zsuzsanna, a második helyet ugyanezen táncklubból az öze lászló és pálinkó lujza páros szerezte meg. harmadik lett szalay attila és szalayné szonda mária, a fővárosi művelődési ház párosa. a latin-amerikai táncokban - samba, cha-cha-cha, rumba, passo-doble, jive - magyar bajnok lett az öze lászló és pálinkó lujza páros. az ezüstérmes pál lászló és rimányi judit, a bronzérmes horváth béla és horváthné berta ágnes nyerte. mindkét páros a savaria társastánc együttes tagja. a magyar táncosok legjobbjai rész vettek a nemzetközi versenyen is.

/folyt.köv./

bb.25. /savaria nemzetközi 2. folyt./ig

a versenyeken a fődíj minden kategóriában most is a savaria kupa volt, amely tótfalusi lászló ötvösművész munkája.

a nemzetközi vetélkedőn a standard táncokban huszonöt páros indul. az első helyet és a savaria kupát az angol joseph adrian pritchard és testvére jane elizabeth pritchard szerezte meg. második lett max ulrich busch és reate hilgert, nszk-beli páros, a dobogó harmadik fokára pedig kevin tsze tam lee és susan sliff angol páros került.

a latinamerikai táncok nemzetközi versenyét marcus edward hilton és karen maria johnstone angol páros nyerte. ezüstérmes szerzett a colin philip james és lene vikebe mikkelsen angol-dán páros, és a harmadik helyre értékelt a zsűri a bo loff jensen és helle poulsen dán párost.

a nemzetközi programot a magyar televízió rögzítette, s egy későbbi időpontban sugározza./mti/

- . -

18.30/ig

- 13 -

18.00

bb.26. néma telefonok óbudán

i/cs/ig bc

1981. június 7.

az árpád-híd budai hídfőjénél szombaton egy vállalat munkagépe működés közben megrongált több postai telefonkábel. ennek következtében óbudán mintegy 3 ezer távbeszélő állomás üzemképtelenné vált. miként a posta szakemberei a helyszínen megállapították, a munkagép olyan súlyosan megrongálta a kábeleket, hogy a kijavításukat előreláthatólag csak hétfőn kezdhetik meg. /mti/

- . -

bb.27. időjárásjelentés

s/ig bc

1981. június 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. június 7-én, vasárnap este:

zápor, zivatar

az ország területén hétfő estig változóan felhős idő lesz. helyi zápor, zivatar továbbra is várható, a szél zivatar idején átmenetileg megerősödik. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21-26 fok között lesz. /mti/

- . -

bb.28. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981. június 7-én vasárnap zárásig

zsu bc

1981. június 7.

1. utépités társadalmi összefogással
2. közművelődési stúdió
3. ifjúságpolitikai nyári egyetem
4. olvasótábor győr-sopron megyében
5. elhunyt királyhegyi pál
6. lakatos józsef kiállítása
7. elutazott a zalai táncgyűttes
8. népművészeti kiállítás
9. gyulai körös együttes utazása
10. hozrobbantás pecsett
11. ünnepség verőcemaroson

/folyt.köv./

19.00/ig

- 14 -

Li 19.10

bb.28. /a belföldi folyt./ig

12. kiállítás szekszárdon
13. nánási vásár
14. pünkösödölés
15. ifjusági találkozó
16. fuvószenekeari találkozó
17. autós juniális
18. zenés kirakodóvásár
19. amatőr képző- és iparművészet
20. rábaközi napok
21. vasárnap körkép
22. lada márkatalálkozó
23. kutyakiállítás győrött
24. strandolók győr-sopronban
25. savaria nemzetközi táncverseny
26. néma telefonok
27. időjárás
28. híregyjsék

/mti/

- . -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: baóny lászló

- . -

- v é g e -

19.00/ig

- 15 -

Li 19.15